

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores de la Directiva 2003/126/CE de 23 de diciembre de 2003 relativa a los métodos de análisis para determinar los componentes de origen animal a los efectos del control oficial de los piensos**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 339 de 24 de diciembre de 2003)

- En la página 80, en el anexo, en el punto 4.4.4:
en lugar de: «Solución de yodo/yoduro potásico»,
léase: «Solución de yodo/yoduro potásico (disuelto en etanol al 70%)».
 - En la página 82, en el anexo, en el punto 6.3:
en lugar de: «La determinación microscópica... de coloración especiales como:»
léase: «La determinación microscópica... de coloración especiales:».
 - En la página 82, en el anexo, en el punto 6.4:
en lugar de: «Examen de alimentos susceptibles de contener harina de pescado»,
léase: «Examen de piensos susceptibles de contener harina de pescado».
-